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ATA DA VIGESIMA QUINTA SESSAO 0RDAI4 1 pA 
PRIMEIRA SESSAO LEGISLATIVA, DA PtC1NA 	IITA 
LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DF LTAPEVLt1n1 
e nove dias do rnês de agosto do ano de dois mil e 
na Sala das SessOes deste Orgão Legislativo, sob a Presidência do Vereador 
Anderson Cavanha e secretariada pela vereadora Erondina Ferreira Godoy, 
1a  Secretária, realizou-se a Vigésima Quinta Sessão Ordinária, da Primeira 
Sessão Legislativa, da Décirna Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 
Itapevi, do estado de São Paulo. 0 senhor Presidente, solicitou aos nobres 
vereadores que registrassem presença. Havendo niimero regimental, o 
senhor Presidente declarou instalada a presente Sessão Ordinária. Estiveram 
presentes os seguintes Vereadores: Adriano Camargo Antonio; Akdenis 
Mohamad Kourani; Anderson Cavanha; Camila Godoi da Silva; Cicero 
Aparecido de Souza; Denis Lucas de Oliveira; Eduardo Sanches 
Casagrande; Eduardo Zampieri Petrucci; Erondina Ferreira Godoy; 
Ivonildo Andrade da Hora; José Aparecido Ramos; Mariza Martins Borges; 
Paulo Rogiério de Almeida; Rafael Alan de Moraes Romeiro; Renato 
Passos da Cruz; Thiago da Silva Santos; Yacer Issa Kourani. 0 senhor 
Presidente solicitou d 2' Secretária ad hoc, vereadora Mariza Martins 
Borges que fizesse a leitura de urn trecho bIblico. 0 senhor presidente 
solicitou A 1a  Secretária que fizesse a leitura dos requerimentos de urn 
minuto de silêncio em homenagern pOstuma aos senhores Dalmo da Costa 
Falcão, Rogério do Nascimento, Manoel de Jesus Oliveira e José Beserra 
da Silva e as senhoras Marcelle Vitoria, Vera Lucia de Jesus. 0 senhor 
Presidente solicitou a 1a  Secretária que efetuasse a leitura das Atas que se 
encontram ern pauta, que desde já se consideram aprovadas, independente 
de votação, salvo observação de algum vereador. Ata da 24'  Sessão 
Ordinária do dia 22/08/2017. 0 senhor presidente solicitou a I   Secretária 
que fizesse a leitura dos projetos em pauta, que serão encarninhados as 
ComissOes. As Comissôes: Projeto de Decreto Legislativo no 034/2017 
de autoria do Vereador Thiago da Silva Santos: Dispöe sobre a outorga 
da Medaiha Ayrton Senna ao senhor Thiago Adalberto Miranda, e dá outras 
providências. Projeto de Lei no 151/2017 de autoria do vereador Akdenis 
Mohamad Kourani: Concede denorninação da Estrada da Granja no bairro 
Chácara Santa Cecilia, Projeto de Lei Complementar no 007/2017 de 
autoria do Executivo: Dispôe sobre a criaçAo do Fundo de Previdência 
Municipal - ITAPREV, unidade gestora do regime próprio de Previdéncia 
Social dos servidores püblicos do MunicIpio de Itapevi - RPPS, os Planos 
de custeio e de beneficios previdenciários, a extinção da autarquia 
previdenciária ITAPREV, e dá outras providências. Proposta de Emenda 
A Lei Orgânica no 002/2017 de autoria do Executivo: Alterao Dispositivo 
no Inciso XVI do artigo 48 da lei Orgânica. 0 senhor presidente solicitou a 
1a Secretária que fizesse a leitura dos OfIcios em pauta. Em Questão de 
Ordem a vereadora Mariza Martins Borges solicitou a possibilidade de 
encaminhar os Oficios a quem de direito, lendo somente Os que forem 
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necessários, dispensando a leitura dos demais. 0 senhor presidente colocou 
em apreciacâo do Plenário. Houve concordância de todos. APROVADO. 
Foram lidos os ofIcios: OfIcios Diversos: OfIcio 4930/2017 - Gerente 
Regional de Coleta e Distribuiço/GEDIS/S E/SPM; OF/DP/63 3/2017; 
Oficio n° 429/2017/GIGOV Osasco/SR Osasco; OF. PR. 292/2017 - 
CPTM. Foram encaminhados os oficios: OfIcios Executivo: Oficio S. G. 
N'931/2017 Resp. Req. N'767/2017; Oficio S. G. N'932/2017 Resp. Req. 
N° 766/2017; OfIcio S. G. N° 933/2017 Resp. Req. N° 774/2017; Oficio S. 
G. N° 934/2017 Resp. Req N° 756/2017; Oficio S. G. N° 935/2017 Resp. 
Req. N° 762/2017; Oficio S. G. N° 936/2017 Resp. Req. No 760/2017; 
Oficio S. G. N° 937/2017 Resp. Req. N° 758/2017; Oficio S. G. N° 938/2017 
Resp. Req. N° 759/2017; Oficio S. G. N° 939/2017 Resp. Ind. N° 
1143/2017; Oficio S. G. N° 946/2017 Resp. Ind. N° 1061/2017; Oficio S. 
G. N° 948/2017 Resp. Ind. N° 1164/2017; Oficio S. G. N° 949/2017 Resp. 
Ind. N's 1138, 1146 e 1125/2017; Oficio Gab. Prefeito. 0 senhorpresidente 
solicitou A  la Secretária que fizesse a leitura dos requerimentos em pauta. 
Req. 791 autora Camila Godói da Silva: Solicita informaçOes do Executivo 
junto ao Secretário da Receita Sr. Luiz Cláudio de Freitas Leite, se ha estudo 
para rever o valor do IPTU cobrado nos novos loteamentos novos de 
Itapevi. APROVADO. Req. 784 autora Erondina Ferreira Godoy: 
Requeiro informaçOes do Executivo, junto a Secretaria de Saiide e Bern 
Estar, aos cuidados da Sra. Luiza Nasi Fernandes, para realizacão de estudos 
que visem a possibilidade da prefeitura implantar exames de tomografia na 
rede püblica de saüde, neste rnunicIpio. Usaram a palavra: Erondina 
Ferreira Godoy, Mariza Martins Borges e Rafael Alan de Moraes Romeiro. 
APROVADO. Req. 789 autor Denis Lucas de Oliveira: Requer 
informaçöes ao Executivo juntamente corn a Secretaria responsável, se a 
estudo para a PADRONIZAAO das bancas dos camelôs situadas no 
centro ao lado do ponto de taxi. APROVADO. Req. 790 autor Eduardo 
Zampieri Petrucci: Requer InformaçOes do Executivo, junto a Secretaria de 
Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Muiher, na pessoa de 
sua Secretária, Sr' Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, sobre a recepção do 
programa de entrega de Kit Matemidade as gestantes do Municipio de 
Itapevi. Usou a palavra o vereador Eduardo Zampieri Petrucci. 
APROVADO. Req. 792 autor Paulo Rogiério de Alrneida: Solicito ao 
Executivo junto a Secretaria de Administração, Gestâo e Tecnologia, aos 
cuidados do Dr. Rogério de Oliveira, para que vise regulamentar a Lei 
Complementar 75 de 19 de marco de 2014, no tocante a alteracão dos 
Funcionários Piiblicos do MunicIpio de Itapevi, sobre o direito de faltar ao 
servico(abonadas), Art. 111-A As faltas ao servico, ate o máximo de 6(seis) 
por ano, não excedendo a uma por mês, em razão de motivo relevante, 
poderâo, ajuizo do superior imediato, devidamente motivado e garantindo-
se recurso em caso de indeferimento, ser abonadas, mediante requerirnento 
antecipado ou não do servidor, nos termos de Decreto, que levará em 
consideraçâo, além de outros fatores, o nürnero de dias usufruldos pelo 
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servidor em qualquer modalidade de afastamento". Para os funcionários 
plantonistas tais como: medicos, enfermeiros, guardas municipais e demais 

-•' 	cargos correlatos, em alguns casos como dos medicos que trabaiham no 
regime de horistas onde trabaiham apenas aos finais de semana e dificulta 
para a chefia imediata de estar aplicando a referida Lei não beneficiando o 
servidor e ate dificultando o trabaiho real izado pelo mesmo Usou a palavra 

• • 	o vereador Paulo Rogiério de Almeida. APROVADO. Req. 793 autor 
• Eduardo Zampieri Petrucci: Requer informaçoes do Executivo, junto a 

Secretaria de Planejamento e Gestão, na pessoa de seu secretário, Sr. 
Marcos Gianelli de Toledo, quanto ao andamento e a previsão do inIcio da 
canalizaçäo do Rio Paim. Usou a palavra o vereador Eduardo Zampieri 
Petrucci. APROVADO. Req. 794 autor Akdenis Mohamad Kourani: 
Solicita estudos do Poder Executivo, junto Secretaria de Saüde para a 
implantacäo da Listagem de medicamentos disponIveis e em falta no Banco 
de Remédios nos termos da Lei N°. 1. 984/2009. Req. 794 retirado pelo 
autor. Req. 778 autora Camila Godói da Silva: Solicita informaçOes do 
Executivo junto a Secretária de Educação e Cultura Sra. Virginia Soares de 
Oliveira, se ha estudo para ampliacão da escola CEMEB Marcilene Luiza 
de Melo Gazolla, localizada na Rua dos Camaröes n° 145 bairros: Chácara 
Santa Cecilia. Usou a palavra a vereadora Camila Godoi da Silva. 
APROVADO. Req. 779 autora Camila Godói da Silva: Solicita 
informacOes do Executivo junto a Secretária de Higiene e Saiide Sra. Luiza 
Nasi Fernandes, se ha estudo para ampliação do posto de saüde Chácara 
Santa Cecilia, localizado na Rua Maria Salete Serafim Gomes, bairro: 
Chácara Santa Cecilia. Usou a palavra a vereadora Camila Godoi da Silva 
Rodrigues. APROVADO. Req. 782 autora Camila Godói da Silva: 
Solicito informacOes do Executivo junto a Secretária de Higiene e Saiide 
Sra. Luiza Nasi Fernandes, se ha estudo para que as UBS do nosso 
municIpio atendam durante a semana ate as 22horas. APROVADO. Req. 
787 autora Camila Godói da Silva: Solicita informaçöes do Executivo 
junto ao Secretário da Receita Sr. Luiz Cláudio de Freitas Leite, se ha estudo 
para beneficiar o Deficiente Fisico com isencão do IPTU em Itapevi. 
APROVADO. Req. 797 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro 
Tnformaçoes do Executivo, Excelentissimo Senhor Igor Soares Ebert, 
Prefeito Municipal, que encaminhe a Secretaria ou Departamento 
responsável, um estudo técnico e a viabilidade de se estender a rede de 
iluminaçào piiblica a desde o km 44 ate o km 49, inclusive nas rotatórias 
dos Bairros, Residencial das Flores, Gióia, CDHU, Parque Miraflor, 
Amador Bueno, Jardim Cruzeiro e Jardim Alabama, da Rodovia 
Engenheiro Renê Benedito da Silva, nesta municipalidade. Usou a palavra 
o vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro. APROVADO. Req. 798 autor 
Akdenis Moharnad Kourani: Solicito informaçOes do 20° Batalhão de 
Policia Militar na pessoa do Sr. Comandante Eduardo Casagrandi Mansoldo 
Filho, o cronograma de patruihamento, para coibir a criminalidade. Usaram 
a palavra: Erondina Ferreira Godoy, aparte Paulo Rogiério de Almeida, 
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Mariza Martins Borges e Anderson Cavanha. APROVADO. Req. 800 
autor Anderson Cavanha: Requer informacôes do Executivo, 
ExcelentIssimo Prefeito Igor Soares, junto a SABESP - Companhia de 
Sanearnento Básico do Estado de São Paulo, referente ao Proj eto Coletor 
Tronco da Avenida Rubens Caramez (trecho Ginásio de Esportes a Divisa 
do MunicIpio de Itapevi - sentido Cotia). APROVADO. Req. 801 autor 
Anderson Cavanha: Requer informacOes do Executivo, ExcelentIssimo 
Prefeito Igor Soares, junto a SABESP - Companhia de Saneamento Básico 
do Estado de São Paulo, referente ao Proj eto de Rede Secundária para coleta 
de esgoto na Rodovia Engenheiro Rene Benedito Silva, KM 37 (trecho 
entre as Ruas Beija Flor e Currais Novos) Jardirn Briquet, neste municIpio. 
Usou a palavra o vereador Anderson Cavanha. APROVADO. Req. 802 
autor Anderson Cavanha: Requer informaçOes do Executivo, 
ExcelentIssimo Prefeito Igor Soares, para que envie a Esta Casa de Leis, 
projeto de municipalizacão do trecho que compreende o KM 38, 5 ao KM 
35 5  5 sentido divisa do municIpio/Jandira. Usou a palavra o vereador 
Anderson Cavanha. APROVADO. Em Questao de Ordem o vereador 
Paulo Rogiério de Almeida solicitou a possibilidade de encaminhar as 
IndicacOes N's 1165 a 1239 e 1241 a 1275/2017 a quern de direito, 
dispensando a leitura. 0 senhor presidente colocou em apreciacão do 
Plenário. Houve concordância de todos. APROVADO. Req. 804 autor 
Renato Passos da Cruz: Solicita inforrnacOes do Poder Executivo se ha 
estudos para contratação de profissionais medicos na especialidade Clinica 
Geral, nesse MunicIpio. Req. 804 retirado pelo autor. Req. 805 autor Paulo 
Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo junto a Secretaria competente, 
sobre a criação de urna Previdência complementar aos servidores. 
APROVADO. Req. 806 autor Cicero Aparecido de Souza: Solicito 
informaçao do Executivo, junto ao Orgão competente se ha estudo para 
Priorizar os Feirantes Municipais de Itapevi no Cadastrarnento para 
funcionamento na futura Feira Noturna Municipal. APROVADO. Req. 
808 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro inforrnaçOes junto ao 
Poder Executivo Municipal, na pessoa do ExcelentIssimo Sr. Igor Soares 
Ebert, Prefeito Municipal, que encaminhe d Secretaria ou Departamento 
Responsável, a possibilidade de urn estudo técnico devido a necessidade de 
retorno do trajeto do Transporte Urbano, Linha Arnador Bueno I - 06, ao 
CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano -Vila 
Gióia, neste municIpio. APROVADO. Req. 803 autor Cicero Aparecido 
de Souza: Solicito informaçOes do Executivo junto a Secretaria de Meio 
Arnbiente se consta algum estudo ou projeto para corte de árvore ou poda 
da rnesma, gratuita por parte da Prefeitura. APROVADO. Req. 810 autor 
Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro inforrnacOes junto ao Poder 
Executivo Municipal, na pessoa do ExcelentIssimo Sr. Igor Soares Ebert, 
Prefeito Municipal, que encaminhe a Secretaria ou Departamento 
Responsável, da necessidade da irnplantação de urn estande de Tiro na Base 
da Guarda Civil Municipal Comandante Antonio Romeiro nesta 
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Municipalidade. APROVADO. Req. 811 autor Rafael Alan de Moraes 
Romeiro: Requeiro informacOes junto ao Poder Executivo Municipal, na 
pessoa do ExcelentIssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que 
encaminhe a Secretaria ou Departamento Responsável, a possibilidade de 
urn estudo técnico devido a necessidade de disponibilizar urn Aparelho corn 
serviço de Ultrassonografia na UBS de Amador Bueno neste municIpio. 
APROVADO. Req. 814 autor Akdenis Mohamad Kourani: Solicito 
estudos do Poder Executivo, sobre a implantacâo do o Projeto Bueiro 
Inteligente no MunicIpio de Itapevi. Req. 814 a discussão deste 
requerimento ficou para a próxima sessão. Encerrado o Expediente, passou-
se a Ordem do Dia. Em Questão de Ordem o vereador Yacer Issa Kourani 
solicitou a possibilidade de suspender a sessão para análise dos projetos em 
pauta. 0 senhor presidente colocou em apreciacão do Plenário. Houve 
concordância de todos. APROVADO. A sessâo foi suspensa por quinze 
minutos. Retomados os trabaihos, o senhor presidente solicitou aos nobres 
vereadores que registrassem presenca. Havendo nümero regimental, a 
sessão foi reinstalada. 0 senhor presidente solicitou a I  a Secretária que 
fizesse a leitura dos projetos em pauta. Em Questão de Ordern o vereador 
Thiago da Silva Santos solicitou que a apreciação do Projeto de Lei no 
141/2017, de sua autoria fosse adiado para a próxima sessâo. Projeto de 
Lei no 143/2017 de autoria do Executivo: DispOe sobre a Desafetação e 
Afetacão da area descrita, e dá outras providências. Usou a palavra o 
vereador Paulo Rogiério de Almeida Votacão Nominal: Adriano Camargo 
Antonio—" Sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"sim"; Anderson Cavanha-
"sim"; Camila Godoi da Silva—"sim"; Cicero Aparecido de Souza—"sim"; 
Denis Lucas de Oliveira—" Sim"; Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; 
Eduardo Zampieri Petrucci—" sim"; Erondina Ferreira Godoy—" sim"; 
Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido Ramos—"sim"; Mariza 
Martins Borges—"sim"; Paulo Rogiério de Almeida—"sim"; Rafael Alan de 
Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da Cruz"sim"; Thiago da Silva 
Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". APROVADO com 17 
(dezessete) votos favoráveis. Projeto de Decreto Legislativo no 031/2017 
de autoria do Vereador Denis Lucas de Oliveira: Dispôe sobre a outorga 
de TItulo de Cidadão Itapeviense ao senhor Robson de Freitas, e dá outras 
providências. Usaram a palavra: Denis Lucas de Oliveira, Thiago da Silva 
Santos, Paulo Rogiério de Almeida e Anderson Cavanha. Votacão 
Nominal: Adriano Camargo Antonio—" Sim"; Akdenis Mohamad Kourani-
"sim"; Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva—"sim"; Cicero 
Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—" Sim"; Eduardo 
Sanches Casagrande—" sim"; Eduardo Zampieri Petrucci—" sim"; Erondina 
Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sirn"; José Aparecido 
Ramos—"sim"; Mariza Martins Borges—"sim"; Paulo Rogiério de Almeida-
"Sim"; Rafael Alan de Moraes Rorneiro—"sim"; Renato Passos da Cruz—
"Sim"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 17 (dezessete) votos favoráveis. Projeto de Lei no 
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122/2017 de autoria dos Vereadores Mariza Martins Borges, Renato 
Passos da Cruz, Cicero Aparecido de Souza, Denis Lucas de Oliveira e 
Paulo Rogiério de Almeida: Institui no MunicIpio de Itapevi, no dia 11 de 
agosto o "Dia do Advogado" e a "Semana do Advogado" na segunda 
semana de agosto, e dá outras providências. Em Questâo de Ordem a 
vereadora Mariza Martins Borges solicitou que este projeto fosse lido na 
Integra. Em Questão de Ordem o vereador Paulo Rogiério de Almeida 
solicitou que a votaçAo aguardasse alguns instantes. Projeto de Lei n° 
150/2017 de autoria do Executivo: Cria e Institui o Resolve Fáci! 
Municipal e dá outras providências. Votação Nominal: Adriano Camargo 
Antonio—" sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"sim"; Anderson Cavanha-
"sim"; Camila Godoi da Silva—"sim"; Cicero Aparecido de Souza—"sim"; 
Denis Lucas de Oliveira—"sim"; Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; 
Eduardo Zampieri Petrucci—" sim"; Erondina Ferreira Godoy—" sim"; 
Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido Ramos—"sirn"; Mariza 
Martins Borges—"ausente"; Paulo Rogiério de Almeida—" ausente"; Rafael 
Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da Cruz—" ausente"; Thiago 
da Silva Santos—"sirn"; Yacer Issa Kourani—"sim". APROVADO corn 14 
(quatorze) votos favoráveis, 03(tr6s) ausências. Projeto de Lei n 070/2017 
de autoria do Vereador Akdenis Mohamad Kourani: "Concede 
denorninaçäo de Biblioteca Professora Odete Ribeiro Chalupe a atual 
Biblioteca Monteiro Lobato em Itapevi - Centro". Votação Nominal: 
Adriano Camargo Antonio—" Sim "; Akdenis Mohamad Kourani—"sim"; 
Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva—"sim"; Cicero 
Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—" Sim"; Eduardo 
Sanches Casagrande—"sim"; Eduardo Zampieri Petrucci—" sim"; Erondina 
Ferreira Godoy—"sirn"; Ivonildo Andrade da Hora—"sirn"; José Aparecido 
Ramos—"sim"; Mariza Martins Borges—"sim"; Paulo Rogiério de Almeida-
"Sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da Cruz—
"Sim"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 17 (dezessete) votos favoráveis. Em Questão de Ordem 
o vereador Paulo Rogiério de Almeida solicitou pedido de vista no Projeto 
de Lei n° 122/2017. Projeto de Lei Complementar 0  006/2017 de 
autoria do Executivo: Institui o Programa de Incentivo ao 
Desenvolvimento da Cidade de Itapevi-PROCITA, e dá outras 
providências. Usou a pa!avra o vereador Paulo Rogiério de Almeida. 
Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio—" Sim "; Akdenis Mohamad 
Kourani—"ausente"; Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva—
"Sim"; Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—"sirn"; 
Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Eduardo Zampieri Petrucci—" sim"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sirn"; José 
Aparecido Ramos—"sirn"; Mariza Martins Borges—"sim"; Paulo Rogiério de 
Almeida—"sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da 
Cruz—"sirn"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 16 (dezesseis) votos favoráveis, O1(um) auséncia. 
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Projeto de Decreto Legislativo n° 028/2017 de autoria da Vereadora 
Erondina Ferreira Godoy: DispOe Sobre a outorga de Diploma de 
Reconhecimento a Kolping Cristo Rei, e dá outras providências. Votaçäo 
Nominal Adriano Camargo Antonio_uslmhI,  Akdenis Moharnad Kourani-
"ausente", Anderson Cavanha—"sim", Camila Godoi da Silva"sim", Cicero 
Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—"sim"; Eduardo 
Sanches Casagrande—"ausente"; Eduardo Zampieri Petrucci—" sim"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José 
Aparecido Ramos—"sim"; Mariza Martins Borges—"sim"; Paulo Rogiério de 
Alrneida—"sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da 
Cruz—"sirn"; Thiago da Silva Santos"sim"; Yacer Issa Kourani"sim". 
APROVADO corn 15 (quinze) votos favoráveis, 02(duas) ausências. 
Esgotada a matéria da Ordem do Dia, passou-se a Tribuna Livre. Fez uso 
da Tribuna Livre pelo tempo regimental de cinco minutos, o senhor Marcus 
Roberto da Silva Goncalves. Encerrada a Tribuna Livre, passou-se a 
Explicação Pessoal. Acharam-se inscritos os vereadores: Anderson 
Cavanha, Ivonildo Andrade da Hora, Cicero Aparecido de Souza(declinou). 
Nada mais a ser tratado, o senhor Presidente, sob a proteçâo de Deus, 
declarou encerrada a presente sessão, da qual, para constar, lavrou-se a 
presente Ata que submetida a apreciaçAo do Plenário, será considerada 
aprovada, recebendo as assinaturas do Presidente e Secretária. x.x.x.x.x.x.x. 
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BRUXAOCAVANF-IA PR 1 PRESENTE 09:19:22 
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Parlamentares 
AKDENIS 

APAREC IDO 

BRUXAO CAVANHA 

CASAO 

CHAMBINHO 

DENIS LUCAS 

EDUARDO KIKO 

GORDO CARDOSO 

MARIZA BORG ES 

PROF CAMLLA GODOI 

PROFESSOR RAFAEL 

PROF PAULINHO 

RENATI N HO 

THIAGUINHO 

TININHA 

YACER KOURANI 

ZECA DA PISCINA 

Partido Legisi. 

	

PSD 	1 

PODE 	1 

	

PR 	1 

	

PTB 	1 

	

PR 	1 

PRB 

PODE 

	

PSDB 	1 

	

PSL 	1 

	

PSB 	1 

	

PODE 	1 

	

PV 	1 

PSDC 
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PSD 	I 

	

PSB 	I 

	

PSDC 	I 
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PRESENTE 11:25:24 

PRESENTE 11:23:01 
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PRESENTE 11:25:02 

PRESENTE 11:23:25 
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PRESENTE 11:23:46 
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